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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 06 

dias do mês de novembro de 2025, às 09h20 min, na Câmara Municipal 

de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Cristina 

Magno, Daniel Maciel, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, 

Everton Pésão, Gustavo Gomes, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico, 

Jefferson Mamede, Marcell Castro, Marquinho Pitombeira, Pastor Valter 

e Paulo Chuchu.  Havendo quórum regimental, o presidente declarou 

aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada. Em seguida, foi lido o resumo do expediente. O vereador 

Pastor Valter usou a tribuna para repudiar a ação da empresa ferroviária 

MRS no bairro Vista Alegre. A empresa quebrou uma caixa de esgoto, 

deixando-a transbordando a céu aberto, expondo os moradores ao redor 

expostos aos dejetos. Além disso, também criticou a linha de ônibus 

Vista Alegre x Volta Redonda, que está circulando “como lata de 

sardinha”. Também advertiu a Viação Triecon para que seja melhorado 

o horário de ônibus da linha do bairro Getúlio Vargas. Pediu moções para 

Anderson Gonçalves Manuel, Ramon de Oliveira e Wilker Samuel. 

Também deixou registrado, para ofício de pesar, o falecimento da 

Senhora Maria da Penha da Silva, comerciante do bairro Vista Alegre. O 

vereador Elias da Corbama usou a tribuna para parabenizar o Presidente 

e sua equipe pela organização da Sessão Solene realizada pela Casa no 

dia 24 de outubro. Também explanou sobre as mudanças que estão sendo 

realizadas nas linhas de ônibus 400 e 405, no bairro Vila Elmira, 

atendidas pelo Município de Volta Redonda. Essas mudanças não estão 

mais atendendo bem os moradores que usam o transporte público. 

Evidenciou que muitos veículos do transporte público municipal são 

vistos quebrados nas ruas da cidade. Também evidenciou a inauguração 

da Rota da Fé que será realizada no dia 20 de novembro, parabenizando 

os organizadores. Pediu uma moção de congratulação para atleta Flávia 

Leal. O vereador Bruno Oliveira usou a tribuna para parabenizar o Sensei 

Marciano sobre sua dedicação em trazer para cidade o 9º Campeonato 

Brasileiros de Ligas de Judô, que aconteceu no dia 27 de setembro no 

Clube Municipal. O vereador Klévis pediu moção para alguns alunos: 

Giovana Rodrigues, Gabriela Braga, José Augusto, Raissa Oliveira, 

Amanda Beatriz, Emily Carvalho e Daniela Vitória. O vereador Junior 

Bragança pediu moção de congratulação para os servidores do Cemitério 

Municipal. O vereador Pésão pediu moção de congratulação para Angela 

Gonçalves, Arlete Aparecida e Maria de Fátima. Em seguida, entrou-se 
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na Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Projeto de 

Resolução nº 76/25; Mensagem nº 48/25, Mensagem nº 44/25; 

Indicações: nº 2918/25, nº 1469/25, nº 2674/25, nº 3036/25, nº 2890/25, 

nº 2751/25, nº 2915/25, nº 2964/25 e nº 634/25. Nada mais havendo a 

tratar, a sessão foi encerrada. Ana Caroline Ramos Resende, Secretária 

de Atas, elaborou e redigiu.  
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